



城市建设



城北休闲商务中心以后在华丰地块？ 莫干山路沿线整治想听听你的意见

本报讯 杭州南北向主干道——莫干山路沿线要提升改造了。打算怎么改？杭州市规划局拱墅分局正就《莫干山路城市设计》征集意见建议，6月25日结束。

莫干山路主要因为曾经路通莫干山得名。民国时称京杭国道，后称杭宁路。1964年拓宽，更名为莫干山路。一直以来，莫干山路都是贯通杭城南北的交通要道，如今它南起环城西路，一直向北至瓶窑镇长命村，有12多公里长。

上世纪70年代，莫干山路沿线有张小泉剪刀厂、华丰造纸厂、杭州化纤厂、杭州灯泡厂、杭州油漆油墨厂、杭州玻璃器皿厂……作为杭州的工业重地，承载着许多老杭州人一辈子无法忘却的记忆。如今的莫干山路，早关停并转沿线高能耗、高排放的企业，随着蓝孔雀、热电厂、华丰造纸厂等一大批工业企业搬迁，莫干山路沿线区域迎来了提升改造的新机遇和挑战。

根据规划设计方案，莫干山路拟被分成四段，建四个中心以及四条绿化走廊。

其中，城北休闲商务中心，位于华丰造纸厂地块；工业遗产文化商业中心，围绕热电厂区块形成，包括长征中学、中粮大悦城；枢纽商贸中心，围绕汽车北站交通综合体形成，附近有复地北城天地；创新智慧中心，位于莫干山路石祥路口，附近有蓝孔雀综合体以及西塘河创客智慧园。

记者 岳雁 制图 高微

笕桥区块未来配套怎么样？

建博物馆和学校

扩建后的笕丁路明年1月完工

笕桥历史街区设计已通过市规划部门论证，下半年启动征迁。

拆建后的街区，将建义信文化馆（注：持义守信是当地人崇尚的道德和文化）、人防博物馆、丝绸展示馆等文化设施。机场路、同协路、开创街等主干道还将制作以义信文化为主题的400多米墙绘。

教育设施也将增加，除保留原职业高中和笕桥中心小学（采荷二小分校），还要新增两所24个班级的小学和三所幼儿园。

交通方面的重点是打通笕丁路。

笕丁路一直是笕桥、丁兰等区域居民出行的要道，下穿笕丁路铁路涵洞后右转可直接上留石高架。可由于涵洞建设较早，只有两条车道，这一带一直是笕桥区块交通堵点。

从去年11月开始的笕丁路改扩建工程，主要就是解决交通拥堵问题：涵洞将扩宽一倍，出于行车安全考虑下穿坡度会放缓一些。整个工程将持续15个月，全封闭施工，目前铁轨下方新涵洞已建设完毕，明年1月前整个工程基本完工。

记者 岳雁

思鑫坊里的民国建筑

用上现代灯具会不会破坏美感？

6月底大家可以现场去看看

本报讯 除了钱江新城、西湖沿线的大型亮灯工程外，仔细找找，街巷中还藏着很多灯光秀。比如6月底完工的思鑫坊夜景提升。

延安路龙翔桥的背后，躲着一个被誉为“半部杭州民国史”的思鑫坊历史街区，由思鑫坊、承德里、萱寿里3个街坊和7幢独立式别墅等组成。从去年开始，上城区启动对思鑫坊历史街区的整治，现在外立面已经“拾掇”得差不多了，今年3月，湖滨区域亮化提升项目，又把思鑫坊列入其中。在建筑群东西两侧墙面屋檐下，装LED线型洗墙灯，晚上经过那里的市民就可以看到用暖白色灯光“描”出来的民国建筑；街区里的弄堂两侧则安装壁灯、庭院灯，为行人和住户提供照明。

像思鑫坊这样的民国建筑，用上现代的灯具会不会破坏其整体感觉？

上城区城管局亮灯办说，在设计时就考虑到了这个问题，所以这次选择的灯光色调会比周边的商业楼偏暗一些，而壁灯、庭院灯的灯型都是仿古款，连隐藏在屋檐阴角下的LED线型洗墙灯也选跟外立面同种颜色的。

除了思鑫坊，湖滨地区的劝业里、华侨饭店、平海路（东坡路到湖滨路）段景观灯设施，也列入本次亮化提升项目中。

其中，平海路（东坡路到湖滨路）段的灯柱改造后变化可能会比较明显。

这段路是很多游客看西湖音乐喷泉的必经之路，以前，包裹这批灯柱外立面的是广告，透光性不好，也不好清洗，晚上亮度不高。这次提升后，拆除原来灯柱，改用透明LED导光板新灯柱，到了晚上灯光颜色还可以自由变换。

记者 周丹红 通讯员 杨寅杰 郑丹

基金动态·广告

栏目主持人：肖华

浦银季季添利开放自由申购

浦银安盛基金日前发布公告，公司旗下浦银季季添利定期开放纯债基金于6月14日至7月11日的工作日期间开放自由申购，投资者可通过上海银行、浦发银行等各大银行、券商及浦银安盛基金官方直销平台购买该产品。

逆势募集50亿再显王者风范

基金发行遭遇寒冬，延长募集期、首募规模缩水成为基金发行“新常态”，但华安保本逆势热销。据悉，华安保本6月16日达第二期50亿规模上限，并启动末日比例配售，于6月17日提前结束过渡期申购。

华安保本受到投资者追捧，离不开其首个保本周

深港通倒计时 银华沪港深增长20日起发行

近日，被视为2016年资本市场改革重要一环的深港通频频受到市场关注。伴随着深港通启动预期升温，港股市场成为投资者跨境资产配置的重要路径。据悉，银华沪港深增长股票型证券投资基金于6月20日正式发行，投资者可通过各大银行、券商及银华基金管理公司直接购买。

投资有风险，入市需谨慎

城区播报

一年几万租金不要了？

“对，为了安全啥都值！”

杭州西湖区荷花苑小区，典型的城中村小区，人多、出租房多、隐患多。对于这里的居民来说，这里发生着一个大变化：截至目前，荷花苑小区的234户地下出租房客已经全部完成清退。

钱斌发，是荷花苑清退地下室租客的第一人。他的家在荷花苑81号，这里是一幢典型的农居房。他说，之前地下室被隔了好几间，租给了七八户人家，吃住都在里面，“一年下来，租金也有好几万。”

钱是赚了，但老钱说自己的担心还是有的。“以前也听邻居说过，有人在地下室里烧饭，结果起火了。幸好，火势不大，这才没酿成大事。”

4月中旬以来，西湖区古荡街道结合城中村改造，在辖区开展地下室租客清退工作。收到清退通知以后，老钱第一时间清退了所有租客。“作为党员干部，这个头我必须要带好。”

“地下室里住人很不安全。”古荡镇村相关负责人表示，这些租客经常使用明火、大功率电器，而且还在过道口堆放杂物，挤占了逃生通道，“要是发生意外情况，后果不堪设想。”

为此，古荡镇村采取张贴告示、入户上门、约谈等形式，对所有房东及房客发放告知信，宣传相关出租房管理规定，争取大家的理解和支持。“为了打消老百姓的顾虑，我们还特别规定，要求村社班子成员和村社工作人员带头清退。”负责人说，整个行动以来，没有发生一起大规模纠纷。

接下来，他们还将按照网格化管理工作要求，建立日常巡查机制，坚决杜绝地下室出租房死灰复燃。

通讯员 周勤

杭州创业大街启幕 打造中国第三创业大街

本报讯 中关村创业大街，220米的街上林立着各类创业服务机构、投资机构和孵化器，每天到这里寻求投资、学习创业经验的人也是络绎不绝。杭州也要有这样的创业大街了，昨天，杭州创业大街在高新区物联网产业示范基地揭幕。

“这是继中关村创业大街、深圳湾创业广场后，华东地区第一的创业集聚街区。”浙江省科技厅厅长周国辉这样评价。

杭州创业大街，总面积约2万平方米。四周环绕着多家上市公司，周边行政办事中心、商业综合体、住宅小区、医院等配套齐全。目前已有200多家机构组织正式入驻。

24日之前还有多项创业周活动举行，包括“成长进化论”主题日活动、天使汇闪投消费升级（杭州）专场、创业邦“新创业时代”主题日活动等。

通讯员 孙伟梁 记者 周涛

塘栖古镇新市河贯通 未来可日游超山夜宿塘栖

本报讯 水乡塘栖，除了水北街水南街之间的大运河，还有一条古已有之的河道，叫市河。上世纪70年代因旧城改造，它被填成了街道。近日，这条长450米、宽8到12米的市河整治后重新贯通。

它北连大运河、南接丁山湖和翠紫河。余杭运河综保公司张弋洲说，贯通后，塘栖这一段水系形成了一个“L”形，运河是那一直，市河就是下面的一小横。

以新市河为主轴，古镇水乡风情更有味道。目前，市河两岸东西两街正在招募民宿、文创、休闲类项目入驻。“慢生活将是以后塘栖古镇的发展方向。”张弋洲说，“未来只须通过船只往来，就可将塘栖旅游资源贯通一线，实现日游超山、舟游丁山湖、夜宿塘栖的绝佳旅游体验。”

通讯员 林园园 胡丹 记者 周涛

生活热点

爸爸妈妈，你们不要再玩手机啦！

杭州小朋友最反感的父母行为，你中招了吗？

本报讯 浙江省妇联月初在杭州小朋友中做过一项调查，“最反感的父母行为”中，排名第一的是——“爸爸妈妈在家里老是玩手机”。几乎每位小朋友都提到了父母在家老是玩手机的问题，有位小朋友举例说，我问了爸爸一个问题，他在看手机，十分钟以后才回答我，那时我连问了什么都忘了。

“这两年‘低头族’、‘手机控’家长越来越多了，科技改变了人们的生活方式，也导致亲子陪伴的质量严重下降，给家庭教育带来很大影响。”省妇联儿童工作部副调研员张康伟说，“这已经成为了一种需要警惕的‘社会病’。”

“最反感的父母行为”中，还有意见很集中的一项是“报太多课外班”。“把周末时间排得满满当当，没有玩的时间。而过重的培训班课业压力，有可能导致孩子对学习产生抵触心理，甚至影响孩子的生长发育。”张康伟说。

浙江省有900多万名18岁以下少年儿童，近日，省妇联、省教育厅、省卫生计生委等单位还联合推出新一轮“家庭教育空中课堂——心系家庭微课堂”公益项目，此项目自2014年在浙江实施以来，全省已有23万多名家长报名参与。

记者 魏奋 通讯员 金蕾